

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 19 Aprilie 2021, în ședința extraordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată de îndată, prin Dispoziția
Președintelui, nr. 267/19.04.2021

Lucrările ședinței sunt deschise, prin aplicația WhatsApp, de domnul Iliuță Vasile, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat, de îndată, Consiliul Județean în ședință extraordinară.

La lucrările ședinței au participat 29 din totalul de 30 consilieri județeni în funcție la care se adaugă Președintele CJC cu drept de vot; absent nemotivat fiind Iorga Cristian Virgil.

Ședința este statutară.

Sunt prezenți la locul desfășurării ședinței Consiliului Județean Călărași, dl Iliuță Vasile – Președinte CJC, dl Samoilă Ion - Vicepreședinte CJC, dl Beștea Mihăiță Constantin – Vicepreședinte CJC, dl Paraschiv Aurel - Secretar general al județului, dna Vlădescu Claudia Aneta – director economic și secretariatul tehnic.

(Dna Apostol Carmen și dna Deliu Vetuța urmăresc confirmarea prezenței pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul pentru Prezență și este transmis electronic dlor consilieri)

Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară, convocată de îndată, de astăzi, 19.04.2021. Constat că au spus prezent 28 de consilieri județeni din totalul de 30 în funcție la care se adaugă Președintele CJC cu drept de vot. Ca urmare, ședința este statutară.

Deculescu Valentin Dumitru: Doresc să protestăm pentru modul cum s-a făcut această ședință pe repede înainte, ținând cont de importanța pentru locuitorii județului Călărași și de felul abuziv în care iarăși hotărâți să împărțiți sumele alocate pentru fiecare primărie. Grupul PNL-USR are amendamentul postat la proiectul de hotărâre.

Spiridon Marian: În septembrie și decembrie 2020 am văzut ca nu erai revoltat de împărțirea banilor!

Eremia Cristian Robert: Pentru niște oameni normali la cap nu avem cum să aprobăm 0 lei către uat-uri, indiferent de culoarea lor politică!

Giurcan Amelia Elena: Vă rog să țineți cont că locuitorii comunelor unde dvs ați alocat 0 lei, fac parte din județul Călărași, sunt locuitori ai județului Călărași. La acest proiect de hotărâre nu voi participa la vot.

Meseșeanu Răzvan Ilie: Din considerente de posibil conflict de interese nu voi participa la vot pentru acest proiect de hotărâre.

Iliuță Vasile: Doresc să fac o constatare, dl consilier județean Chiriță George a confirmat prezența, deci sunt prezenți 29 de consilieri județeni din 30 în funcție la care se adaugă Președintele CJC cu drept de vot.

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi este înscris un singur proiect de hotărâre. Dacă nu aveți propuneri pentru completarea sau modificarea ordinii de zi, supun la vot ordinea de zi.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Călărași, în procent de 6%, din impozitul pe venit estimat a fi încasat la nivelul Județului Călărași, pe unități administrativ-teritoriale, pe anul 2021

(Dna Apostol Carmen și dna Deliu Vetuța urmăresc procedura de vot pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul pentru Ordine de zi și este transmis electronic dlor consilieri)

Ordinea de zi a fost aprobată cu 28 voturi ”pentru” și 2 neparticipări la vot: Chiriță George și Meseșeanu Răzvan Ilie.

Iliuță Vasile: Pentru buna desfășurare a ședinței, propun să se dea citire numai titlului proiectelor de hotărâre nu și dispozitivului acestora.

Paraschiv Aurel:

Proiect de hotărâre nr. 1 privind repartizarea sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Călărași, în procent de 6%, din impozitul pe venit estimat a fi încasat la nivelul Județului Călărași, pe unități administrativ-teritoriale, pe anul 2021.

Dl Deculescu Valentin Dumitru a depus un amendament la acest proiect de hotărâre.

Iliuță Vasile: Supun la vot amendamentul dlui Deculescu Valentin Dumitru.

Amendamentul a fost respins cu 17 voturi ”împotriva”: Iliuță Vasile, Bănescu Laurențiu, Beștea Mihăiță Constantin, Găman Ion, Gheorghe Toma, Gîdea Vasile, Ilie Marius Eugen, Manole Sergiu, Samoilă Ion, Spiridon Marian, State Laurențiu, Șerban Jenel, Tănasi Marcel, Tilpeanu Ilie, Tudor Dina Emilia, Țincu Cornel Gheorghe, Vîrtejanu Liviu; 1 abținere: Dumbravă Virgil Marian; 10 voturi ”pentru” și 2 neparticipări la vot: Giurcan Amelia Elena și Meseșeanu Răzvan Ilie.

(Dna Apostol Carmen și dna Deliu Vetuța urmăresc procedura de vot pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul pentru Amendament și este transmis electronic dlor consilieri)

Iliuță Vasile: Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(Dna Apostol Carmen și dna Deliu Vetuța urmăresc procedura de vot pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul pentru Proiect de hotărâre nr. 1 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi ”pentru”, 10 voturi ”împotriva”: Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Mîlu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan, Stoian Ionuț Bogdan și 3 neparticipări la vot: Giurcan Amelia Elena, Ichim Marian și Meseșeanu Răzvan Ilie.

Deculescu Valentin Dumitru: Un proiect de o importanță majoră pentru uat-le din județul Călărași ați reușit să-l treceți pe repede înainte fără să țineți cont de amendamente într-o ședință care a ținut 5 minute.

Iliuță Vasile: Am ținut cont de amendament, l-am supus la vot și a fost respins; majoritatea a hotărât că la momentul acesta propunerea nu este argumentată.

Declar închise lucrările ședinței noastre de astăzi, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună în continuare!

PREȘEDINTE,
ec. Vasile ILIUȚĂ



SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Aurel PARASCHIV

Întocmit/redactat,
Deliu Vetuța